

«Вальс цветов» в «Глобусе»

Вот и начинается весна в этом году. На солнышке распускаются первые цветы, и в «Глобусе» состоялся первый весенний бал, посвященный празднику 8 Марта. Сценарий праздничного вечера был связан с песнями о различных весенних цветах.

Романтическое настроение, отличная музыка, песни в исполнении Ольги Шаевич и Арика



Апроянца – все было замечательно. Приятным сюрпризом стала классическая старинная песня „Komm lieber Mai und mache“ Моцарта на немецком языке, которую спели Ольга Шаевич и Клаус Гёрнер. После первого куплета многие вспомнили, что эту песню пела актриса Вера Васильева (на русском языке) в знаменитом спектакле театра сатиры «Безумный день, или женитьба Фигаро».

Гости вечера слушали музыку, наслаждались вкусными блюдами, танцевали, пели, участвовали в разных веселых конкурсах. Этот праздник продолжает добрую традицию музыкальных и литературных вечеров. Так что готовьтесь к следующему празднику, внимательно следите за объявлениями в газете «Глобус-Информ» и на сайте www.globus-chemniz.de и присоединяйтесь! На наших вечерах нет места скуке и всегда что-то новенькое и интересное!

